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3853º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/05/2020 09:30
  Encerramento: 18/05/2020 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3853 Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e
vinte, as nove horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária, Online os vereadores da 16ª Legislatura
da 4ª Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28,
Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores:
Daniel Benzi (Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-
Presidente), Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari
Maria Bottega Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo
Bonifácio da Costa Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova, conforme consta no Livro de Registro de
Presenças. O Sr. Presidente comunicou que devido a pandemia de coronavírus a sessão será  realizada Via
aplicativo whatsapp e iniciou a sessão solicitando ao vereador Jonil (1º secretário)  a leitura de um trecho Bíblico.
Em seguida solicitou ao mesmo a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi colocada em discussão e
votação e aprovadas pelos Srs. Vereadores presentes via whatsapp. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO
EXECUTIVO: Da Secretária de Assistência Social, of. nº 063/2020. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE
DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 095 a 101/2020. APRESENTAÇÃO DOS
TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereadores Marcos Noel e Gesiel. Apresentou indicações nº 100 e
102/2020 e moção de congratulação nº 004/2020; Vereadores Ludimir, Conde, Gesiel e Jonil, apresentaram
indicação nº 101/2020, e Vereadora Delari, apresentou indicações nº 103 e 104/2020. PALAVRA LIVRE: O
Vereador Gesiel, usando a palavra comentou que a moção de congratulação direcionada a secretária de saúde,
extensiva a todos os profissionais de saúde do município, é uma forma da décima sexta legislatura homenagear
e valorizar esses profissionais que estão na linha de frente no combate a pandemia de Coronavírus.  A
Vereadora Delari, usando a palavra justificou as indicações apresentadas, dizendo que as mesmas são
necessárias a primeira para recuperação do asfalto da Avenida Getúlio Vargas e a segunda para resolver o
problema crônico da água servida que corre a céu aberto na Avenida Afonso Pena, exalando mau cheiro em boa
parte do bairro Santo Antônio. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente,
colocou em votação a moção de congratulação nº 004/2020, autoria dos vereadores Marcos Noel e Gesiel, que
foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Delari, mais uma vez
usando a palavra, comentou que deseja ser informada do dia e horário que a comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, vai apreciar o projeto de lei nº 11/2020, autoria do poder executivo municipal, que cria na
estrutura do poder executivo a autarquia municipal do porto de Ladário – Administradora Hidroviária Docas
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Ladarense (AHDL), e dá outras providências, pois deseja participar desta reunião; Finalizou agradecendo a
secretária de Saúde Josiane Braga por ter respondido seu requerimento em tempo regimental. O Vereador
Ludimir, usando
 
a palavra ressaltou que mesmo com a pandemia de Coronavírus, os demais pares têm realizado excelente
trabalho, por isso estão de parabéns. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu,
Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr.
Presidente.
  _____________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                  Jonil Junior Gomes Barcellos                   Presidente    
1º Secretário

Justificativa
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